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ПРИГОТУВАННЯ 

Першим відгадайте комбінацію з двох карт, розміщених на ваших 
окулярах.

У грі є два типи карт: карти персонажів із синім зворотом «ТВОЯ 
МАМА» (наприклад, карта «Гаррі Поттер») і карти ситуацій із роже-
вим зворотом «У ПІЖАМІ» (наприклад, карта «у вʼязниці Азкабану»).

Кожен гравець бере собі окуляри. Один із гравців окремо тасує дві 
колоди карт і роздає кожному гравцеві по 1 карті кожного кольору.

* Якщо окуляри завеликі для молод-
ших гравців, можете зігнути дужки 
окулярів (усередину або назовні), 
щоб вони ліпше трималися.

Кожен гравець розміщує карти свого сусіда на його окулярах (сусід 
не повинен знати, які це карти), а потім надягає їх на сусіда.

МОЖНА ПОЧИНАТИ ГРУ!



ВМІСТ ГРИ:

УКРАЇНСЬКЕ ВИДАННЯ

• 50 карт персонажів «ТВОЯ МАМА» • 50 карт ситуацій «У ПІЖАМІ»
• 24 порожні карти, на яких ви можете написати власні слова

• 6 пар окулярів + 1 пісковий годинник на 30 секунд • 1 книжка правил
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ПЕРЕБІГ ГРИ

КІНЕЦЬ ГРИ

Починає наймолодший гравець. Спершу йому треба відгадати слово / 
фразу на своїй синій карті (персонаж) або рожевій карті (ситуація). 
Протягом 30 секунд гравець ставить якомога більше запитань, на 
які можна відповісти лише «так» або «ні».

ГОТОВІ? ПОЧАЛИ!

Я людина? У мене каштанове волосся? 
Я товстий? Я актор..?

Гра закінчується тоді, коли залишається тільки один гравець, який 
не відгадав комбінацію карт на своїх окулярах (він починає наступ-
ний раунд гри).

Перемагає той, хто першим відгадає слова / фрази на обох своїх 
картах. Ви можете грати скільки завгодно раундів. Розважайтесь!

30''30''

Після закінчення 30 секунд гравець повинен припинити розпитування. 
Тепер настає черга наступного гравця (за годинниковою стрілкою).

Гравець, який відгадав слово / фразу на своїй першій карті, під час 
своїх наступних ходів повинен відгадати слово / фразу на своїй другій 
карті. Якщо гравець вважає, що відгадав слова / фрази на одній або 
обох своїх картах, він може оголосити відповідь, але тільки у свій хід.

Щоб перемогти, гравець повинен назвати слова / фрази, написані на 
двох його картах. Наприклад, « Я — Кінг-Конг за кермом трактора».


